

星闻

《白蛇传说》近日杀青

经典重拍的《白蛇传说》于近日正式杀青，这部魔幻武侠爱情片宣称投资过亿，堪称白蛇变“金蛇”。扮演白蛇和青蛇的分别是黄圣依、阿SA，许仙则由林峰饰演。作为片中分量最重的演员“法海”李连杰，则戏称“反对人和动物谈恋爱”。

城嫂这次无望了

郭富城：“从未想过结婚”



早前有传郭富城与绯闻女友熊黛林秘密订婚。但郭富城迅速澄清是不实报道，前天更是坦言没有想过订婚，更没有想过结婚。

郭富城前天现身香港马场，对于订婚的报道他说：“不实的报道不想再讲。”问有否想过结婚前要先订婚？他回答道：“没有想过。（那么不订婚就结婚？）没想过。（熊黛林没催你吗？）都没想过。”

由于郭富城十分爱马，被问选马是否跟选女友一样，他说：“畜牲怎么可以同人比。”

志玲这次很“诚实”

拍片影射与邱士楷、言承旭三角恋



台湾名模林志玲与言承旭以及富商邱士楷之间纠缠多年的三角关系一向为人津津乐道。林志玲今年接演的首部

新片《幸福额度》故事首度曝光。片中林志玲出演为爱痴狂的女子，原本相信爱情的她没想到被男友骗光积蓄，转而变成一心想嫁入豪门的女子。片中她会在一个风趣的年轻帅哥以及一个多金企业家之间做出抉择，而整个故事完全就是林志玲现实生活的翻版。

林熙蕾拍片很敬业

新片成“泡水之旅”

星报讯（记者 吴笑文）近日林熙蕾、蔡康永应邀来京为某杂志拍摄一组时尚大片，当林熙蕾的美艳遇上蔡康永的搞怪气质时，不仅现场气氛异常活跃，摄影师更频频灵感直呼过瘾。

据悉，林熙蕾即将启动其将于六月公映的新片《夺命心跳》的宣传，而首次接触悬疑片且吃遍苦头的她，更自比经历了一场“泡水之旅。”“在拍摄那一场戏的时候，几乎一周的时间天天在水里泡着。”据悉虽然拍片正值炎夏，但拍这段戏时因为身体与水的过度接触也让林熙蕾十分受罪，“几乎把整个身体都泡肿了”，为此她还患上了热伤风，为了不影响影片的拍摄进度依然带病坚持。

近日，在安徽作协副主席裴章传的组织下，一批著名文艺家莅临文达学院，带来了2011年新春融融春意和最美好的祝福。

省作协副主席裴章传、对联评审专家陈频、诗人吴玲等评委专家热烈而认真地

本山这回搞大了 春晚要演到全宇宙去了

在央视春晚语言类节目已基本定型，并进行精益求精的微调和排练的情况下，央视春晚的歌舞类节目也已经进入到正式的彩排阶段。而人们最关注的“小品王”赵本山，将与团队于1月20号到京，并“进驻”央视影视之家开排《星球会议》。

“高铁”开到舞台 窦骁周冬雨唱《小草》

前天下午，开场歌舞再次进行散排。只见伴随着欢乐的音乐响起，巨型的高铁开到了舞台上，高铁乘务员先下车，然后一个个介绍演员，既有主演，也有群众演员，总计人数达到近200人，俨然是个奔放、热烈的歌舞秀。

虽然当天明星们都由舞蹈演员来顶替，但据了解，参加这场演出的将是一对

一对明星男女，他们以“情侣”形式牵手演出，这其中包括赵薇、王力宏、殷桃、韩庚、窦骁、周冬雨、李健、李小冉等人。值得一提的是，小沈阳也将作为“歌手”在此环节开唱。演唱的歌曲都是中国观众耳熟能详的“民歌小调”，例如周冬雨、窦骁组合将演唱《小草》。

12偶像扮“兔女郎” 阿sa张韶涵道“吉祥”

往年人们诟病春晚，主要的炮火集中在“大联播”上，今年春晚三位导演对此下了“重手”改革，这其中有一个颇富兔年风采的大型节目就叫《兔年吉祥》。

《兔年吉祥》也集中了多个影视歌唱明星，——两岸三地的当红青春活泼的女星变身十二位“兔女郎”，为大家贺岁。十二位“兔女郎”头戴大红色兔耳朵，俏皮可

爱，以歌舞兼备的方式演绎了一场职场、恋爱、婚姻等多个反映当下的都市时尚故事，目前已经确定的“兔女郎”包括阿sa、张韶涵、戚薇等人。只是Twins里的阿娇没有阿Sa那样“幸运”，她仍不会出现在央视。

赵本山小品定题“环保” 小沈阳能否演出是谜

已定下20号将到北京的赵本山及其团队，可以说是全国观众现在最关心动向的春晚演员了。据了解，老赵已基本敲定《星球会议》，这一回，老赵不再扮农民代言人，却成了“地球代言人”。

据赵本山小品御用编剧尹琪透露，环保题材的《星球会议》虽是他着手执笔的，但却是赵本山亲自创意的，“有一天，赵老师突然问我能不能整个星球开会，里面整几个星球和嫦娥，大伙儿都埋怨地球，因为很多污染都是地球造成的。”老赵给尹琪的

要求是五个词，“真实、可信、生活、自然、准确”，通过赵本山独特的东北式幽默，来呼吁人们关注“环保”话题，颇有积极的社会意义。

虽然《星球会议》里有适合小沈阳演的角色，但很难判断最终这个角色会落在他的头上。央视开场歌舞中已经定下小沈阳亮相，最终他能否跟师傅合作，目前还是个谜。



李小冉

尚雯婕加盟“城市有爱”合肥站

星报讯（记者 吴笑文）本周六晚，费玉清、林忆莲、赵传、解晓东、尚雯婕、范晓萱、张蔷等歌手献唱安徽合肥，与歌迷集体回望“我们的80年代”。昨日，记者从主办方获悉，这几年“衣”不惊人死不休的尚雯婕也已确认加盟合肥站演唱会。

作为80后代表人物之一，以造型取胜的尚雯婕常常被网友拿来和10年前造型

百变的王菲做比较，结论是王菲的古怪造型非常成功，而尚雯婕却稍逊一筹。对此尚雯婕不以为然地说：“其实我觉得与国外艺人相比，我们有一些少见多怪。国外艺人在这方面都更为大胆，媒体和歌迷也是更为包容。他们有很多造型，要比我们做的夸张。国外一线和超一线流行歌手，几乎无一例外都是时尚流行先锋，我也要

做中国的流行先锋。不能拿我和王菲相比，我只是一个新人而已。进入娱乐圈这几年，我最大的感触就是娱乐圈不是个可以好逸恶劳的地方，在这里成功远比其他领域还要艰难。”

在演出歌曲方面，除了新歌外，尚雯婕还有可能翻唱一首王菲演绎过的邓丽君的老歌，以此来缅怀80年代。

名家进名校，泼墨迎新春

讨论应征作品。本次活动已收到参与人数2000多人，作品7000余件，作品大多内涵丰富，寓意深刻。从对联的内涵、平仄、对

仗、词性等要求和规则着手，专家评委精挑细选，反复甄别，仔细推敲，共评出一等奖1名，二等奖3名，三等奖8名，优秀奖50名。

著名书画家朱和平、肖承震、周友林、樊建文、祈少龙等挥毫泼墨，翰墨铸情。《和谐》、《黄山风云》、《晓雾黄山》……一幅幅饱含深情的作品表达了书画家对文达学院的美好祝福。

（魏泽清）